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BK Inter Bratislava víťazom turnaja U15
Deviaty turnaj kategórie U15 sa odohral v Brandýse nad
Labem. Najlepšie výkony predviedol slovenský tím BK
Inter Bratislava a úplne zaslúžene získava zlaté medaily.

Na CEYBL základni v Brandýse nad Labem v prvom stretnutí nastúpil poľský tím Lublinianka KUL Basketball
proti českému tímu Jížní Supi . V tomto stretnutí sa lepšie viedlo českému tímu. Druhé stretnutie bolo aj v réžii
česko-poľskej. A to medzi tímami Válečníci Děčín a BC Swiss Krono Žary . V tomto stretnutí sa viedlo lepšie
poľskému tímu, takže by sa dalo povedať česko-poľský súboj je zatiaľ na stave 1:1. Posledné stretnutie
prvého kola obstaral súboj slovenského tímu BK Inter Bratislava a nemeckého tímu Academy Potsdam . Inter
sa s tým vôbec „nemazal“ a bolo prakticky rozhodnuté už po prvej polovici stretnutia. V piatok zohrali asi
svoje najlepšie stretnutie aj Bojovníci, ktorí odohrali pekný basketbalový part s Interom a aj keď o dvadsať
bodov prehrávajú, tak stretnutie zanechalo príjemný basketbalový dojem.

V sobotu v ranných hodinách Postsdam prekvapil poľský tím z mesta Žary. Možno by sa dalo povedať doslova
ho zničil. Asi nikto nečakal po piatkových výsledkoch taký jednoznačný priebeh a výsledok stretnutia.
Každopádne skvele zohraný zápas s excelentnou energiou od nemeckého tímu. Ten však vydal asi príliš
energie v tomto súboji, pretože v popoludňajšom zápase s Bojovníkmi mu energia po väčšinu zápasu chýbala.
Bojovníci zohrali toto stretnutie skvele. V podstate počas celého zápasu sú v dvojcifernom vedení, v koncovke
sa Potsdam priblíži na dostrel, nakoniec český tím uháji víťazstvo o tri body. V poslednom stretnutí dňa sa
Žary ukazujú v lepšom svetle, keď predovšetkým vďaka výkonu poľského reprezentanta Filipa Wilka víťazí nad
českým tímom Jížní Supi .

V nedeľu Potsdam poráža Lublinianku, ktorá však bola minimálne polovicu stretnutia lepším tímom. V druhom
stretnutí si Inter v úplnej hernej pohode berie víťazstvo nad Žarmi a tým potvrdzuje zisk zlatých medailí.
Posledné stretnutie bolo nakoniec súbojom o tretie miesto na turnaji. Supy nemali s Bojovníkmi žiadne
zľutovanie. Bojovníci už oslabení o niekoľko zranených hráčov nekladú príliš odpor a Južní Supi doslova
"hodujú a trhajú" ako sa na správnej Južnej Supi pristane a patrí. Tím z južného cípu Prahy získava bronzové
medaily.

Konečné poradie turnaja:

1. BK Inter Bratislava (Slovensko)

2. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

3. Jížní Supi (Česká republika)

4. Válečníci Děčín (Česká republika)

5. Academy Potsdam (Nemecko)

6. Lublinianka KUL Basketball (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Teo Tarda ( BK Inter Bratislava )
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All-star tím:

Filip Wilk ( BC Swiss Krono Žary )

Adam Volšík ( Jížní Supi )

Jonáš Netolický ( Válečníci Děčín )

Gustav Hanke ( Academy Potsdam )

Julian Rżeznik ( Lublinianka KUL Basketball)

Najlepší strelec turnaja:

Adam Volšík ( Jížní Supi ) - 105 bodov (21,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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